



深夜医院三位病号家属遭窃,警方调看400个小时监控揪出嫌犯—— 深夜“逛”医院 专偷“救命钱”

□本报记者 李金玺

曾因盗窃被判刑,可出狱后仍不思悔改,流窜市区各个医院,深夜趁病号家属在医院走廊熟睡之际,频频行窃。新华警方接到群众报警后,调看了400个小时的监控录像,找出嫌疑人的活动轨迹,终于揪出了这个“光头男”。昨天,记者从市公安局新华派出所获悉,嫌疑人冯某已经被警方依法刑事拘留。

手机放枕边 醒来不见了

5月初,市民张先生的家人到市区中心医院进行治疗,张先生在医院陪护。因为医院病号陪护多,张先生晚上就睡在病房外面的走廊里。因为夜晚无聊,张先生就喜欢玩手机“催眠”,一天深夜,张先生玩手机睡着后,手机就放在了枕头边。可凌晨张先生醒来上厕所时,却发现手机竟然不翼而飞了,张先生急忙打电话报警。

新华派出所民警接到报警后,

迅速赶到现场,在调查中发现当天除了张先生手机被盗,还有两位病号家属的财物也被人偷走。

大海捞针 揪出“光头男”

民警经过大量的摸排调查发现,嫌疑人手法老练,连续作案,推断嫌疑人应为惯偷。随后,民警调取了医院以及市区各个主要路口400多个小时的监控,终于发现一光头男子形迹可疑,有重大嫌疑。

在找出嫌疑人的活动轨迹后,民警发现该男子作案后乘车去了南召,随后民警立即在南召布控,终于在南召县城将“光头男”冯某抓获归案。看到从天而降的民警,冯某称自己“早晚会有这么一天”。

在派出所冯某对自己深夜流窜市区各个医院行窃的犯罪事实供认不讳。原来,冯某曾因盗窃被判刑,出狱后不思悔改,游手好闲。为了弄钱,冯某又干起“老本行”。从去

年年底,冯某深夜开始流窜市区各个医院住院大楼,专挑睡在病房走廊和电梯间的病号家属下手,趁其不备频频行窃。

医院陪护 财不外露

在采访中,办案民警告诉记者,医院防盗几乎是“老生常谈”,可一些病号家属防盗意识仍很淡薄,晚上休息时喜欢把手机和钱包放在枕头边,以为就在自己“眼前”很保险,很少能妥善保管。嫌疑人则往往喜欢在深夜人们都熟睡之际下手行窃,得手后就迅速离开现场,等失主发现失窃后,嫌疑人早已逃之夭夭。

对此,警方再次提醒广大市民,医院就诊和陪护时,一定要妥善保管好自己的财物,最好“财不外露”。时刻注意可疑人员,增强自己的防盗意识,一有情况及时报警,不要给嫌疑人可乘之机,以免给自己的财物带来不必要的损失。④1

首家执行警务协作办 内乡成立

本报讯(记者王勇 通讯员王彬 屈熙尧)5月19日,内乡县法院与内乡县公安局联合在内乡县法院成立了执行警务协作办公室,这也是南阳市设立的首家公安协助法院执行工作的警务室。

据了解,执行警务协作办公室成员由法院执行局、法警局、公安局刑警队、情报中心等部门的相关人员组成。办公室成立后,将实现犯罪分子特别是拒执罪嫌疑人情报信息的共享、互通和查询,人民法院可根据执行案件的情况,将经初步侦查符合拒执罪立案条件的被执行人信息移送协作办公室,并出具协助执行通知书或逮捕决定书,交刑警、情报人员研判,协助查控或执行逮捕。对下落不明的被执行人可充分运用公安机关信息情报中心在协助法院执行中的重要作用,查找被执行人的行为轨迹,为及时确定被执行人所在位置提供信息支撑,确保准确查控,精准打击。④5

夫妻结伙盗窃洗墙灯 双双获刑

本报讯(记者王付栓)因手头缺钱,万某竟打起歪主意,和妻子一起多次盗窃渠边装饰用的洗墙灯。日前,西峡县法院以盗窃罪,判处万某有期徒刑六个月,并处罚金5000元,陈某被处罚金3000元。

万某在一次闲逛时,看到工人在广场的渠边安装装饰用的洗墙灯,发现灯壳是铝合金质地,想到最近缺钱花,便动起了歪心思。过了几天,万某凌晨三四点钟骑车到广场边,用铁棍接连撬下11根洗墙灯,用编织袋装好带回家中。天亮后,他把灯管敲碎,将包装灯管的铝合金收集起来卖给收废品的,卖了120元钱。随后,万某又先后三次用同样的手法盗窃洗墙灯37根,卖废品换了370元,其中有两次由其妻子陈某骑车带着他去实施盗窃。管理人员发现灯管被盗后,向当地派出所报案。公安机关经过侦查,将万某抓获归案,陈某随后主动投案自首。④5



喜领 被盗车

5月19日,新野县公安局举行退赃仪式,将在前期缴获、追回的被盗抢电动车、首饰、摩托车、烟酒等物品现场发还受害群众。在当天的退赃仪式现场,警方共发还被盗电动车、摩托车15辆,各类首饰、烟酒等被抢物品价值近10万元。④5

本报记者 郑磊 通讯员 杨峰 摄

陈年老酒馆斥巨资征集陈年老酒 (全国征集南阳站)

本公司为筹建北京陈年老酒收藏馆,斥巨资开展全国各城市老酒鉴定、评估、征集活动,南阳站老酒征集活动时间为5月18-23日(上午9:00-晚上7:00,中午不休息),征集范围:陈年茅台(1953年至2016年)及其他2000年以前的地方陈年

名酒、新老阿胶及1993年之前的安宫牛黄丸。

本活动遵循公平、公正、公开的原则,由专业的鉴定评估团队,以准确的角度鉴定,公平的态度评估,合理的价格收购,将尊重市民个人意见,绝不故意压价,价格有专业数

据。市民同意后现金交易,交易成功者报销打车费20元。

家有老酒一定要把握住这次难得的机会,前来鉴定评估,不花一分钱,为你带来专业的鉴定(对于行动不便的老人可派专人上门免费鉴定免费评估)

地址:南阳市新华西路739号格林国际大酒店5楼1号会议室。市区乘1路、2路、6路、7路、9路、12路、16路、25路公交车国际饭店站下车即到

咨询电话:13103711339 张先生 时间:5月18-23日上午9:00-晚上7:00

